

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 [wap.voc.com.cn](http://wap.voc.com.cn) QQ:33331166 闪闪,闪耀一路

# 居民楼暗藏男同性恋性交易会所

年轻男“技师”网上揽客 工商部门:责令其停业 社会学家:多关注边缘群体



最近,每逢夜幕降临,家住长沙五一广场附近的彭先生总会看到一些20岁左右、衣着光鲜的男子,在一栋居民楼昼伏夜出于同一间房,行迹十分可疑。

背后藏着怎样的隐情?记者蹲点调查一周后发现,这些年轻男子竟是所谓的“男人会所”技师通过网络揽客为男子提供地下性交易。工商部门表示将会同公安部门对其展开调查,并责令其立即停止营业。

■本报记者



1月6日,长沙市五一广场附近居民楼内暗藏“男人会所”,相关部门前去查处。 记者 伍霞 摄

【查处】

工商公安联合查处

由于该会所没有办理任何营业执照,记者将情况反映给长沙开福区工商分局桥北分所后,第二天上午,执法人员和记者来到了这家会所。狭窄的屋子里,几名年轻男子正在酣睡。而先前那名对记者透露过隐情的小雨也在屋内,面对记者的镜头,他始终将衣服遮住头部,不愿转过身来。在现场,工商执法人员详细查看了该会所的网页,并调查了该会所的经营行为。工商部门表示,将会同公安部门展开调查,并责令其立即停止营业。

## 居民楼暗藏“男人会所”

“他们就在这上面的2楼和4楼。”晚上7点多钟,记者在彭先生的指引下来到五一广场附近潘城堤巷一栋居民楼下。彭先生告诉记者,几个月前他就注意到这些年轻男子的异常,“这些男子自称是‘按摩技师’,并在网络开设专门的网页招揽生意”。

记者在彭先生提供的“长沙\*\*\*会所”网页看到,该会所自称是一家男士康体养生会馆,所有技师均通过严格训练持证上岗,网页还挂出10余名技师的照片。每个技师都有一段介绍词诸如“运动男孩,阳光可爱,专业按摩,经久耐用,让你有爱不释手的感觉……”等暧昧的文字,还有技师个人的身高体重等资料。另外,这个会所网站还长期对外招聘男技师,并注明健身教练或者模特优先,身高要求在172厘米以上,年龄一般要求不能超过23周岁。网页上还留有联系人阿斌的QQ号和手机号。

第二天晚上,记者以大学刚毕业正找工作为由拨通了阿斌留在网页上的电话,阿斌显得十分警惕,再三试探记者的身份,最后要求视频,再决定是否与记者见面。

## 老板自称为“男男”提供性交易

为了打消对方的疑心,记者立即找到一家网吧与其视频。阿斌答应与记者见面,他告诉记者的会所地址与知情者彭先生说的信息吻合。

随后,记者如约来到见面地点。一名瘦高男子从楼下一台面包车后闪了出来,并称他就是阿斌。记者要求上楼查看会所环境,阿斌有些迟疑。这时,记者身后突然冒出一名长相清秀的男子,小声告诉阿斌“没问题”。阿斌

## “男技师”一进门就脱衣

随后记者借故离开。第二天,另一组暗访的记者以“客人”身份再次与阿斌联系。

“就是按摩啊,快餐300,时间不限。”电话里的阿斌十分热情,约定记者在五一广场某银行附近见面,甚至还邀请记者一起共进晚餐。很快,暗访的记者来到会所。一进门,老板阿斌将记者带入客间,问记者是要“1”还是“0”服务(同性恋群体中1代表男性角色,0代表女性角色),并告诉记者他这里的“技师”都是“全活儿”,记者不解,他就解释“全活

这才邀请记者上楼。

这家会所设在2楼一套50平方米左右的普通住房内,里面没有任何休闲设施和相关营业执照,十分简陋和拥挤,几名20岁左右的男子正挤在一间屋子里玩电脑。见到阿斌都称“妈咪”,而阿斌就叫他们为“孩子”。

“不好意思,最近风声紧,大家都得小心点。”进门后,阿斌对记者说。他没有询问记者任何按摩技师资质问题,而是直言他们

“男技师”一进门就脱衣,“全活儿”是指不光可以发生性关系,还可以赠送按摩,价格是300元。让记者吓了一跳的是,一个清秀的男生一进入房间后就开始脱鞋脱衣,先去冲了个澡,然后就准备提供服务,弄得记者十分尴尬。记者表示只需要松肩按摩,并与其聊了起来。

清秀男生告诉记者他叫小雨,是江西人,目前在省内某高校读书,一个星期前,通过应聘来到了该会所。小雨举手投足间有些羞涩,不过很开朗,愿意和人交流。他说现在做这行就是

会所就是一个专门为男同性恋提供“特殊”服务的场所,他就是这里的负责人。

“客人不一定是同性恋,有的只为了寻求刺激。”阿斌说,到他这里“上班”分兼职和全职两种。技师上台一次费用300元,过夜收费400元,所得收入老板和技师三七分成,会所负责技师住宿并管晚饭。“你去拍张好一点的照片挂在我们网上,别人点你的话我们call你,你马上到就是。”

为了赚钱,打算做个一年半载的,他这十来天接了好几个客人,有的让他做“1”有的让他做“0”。

小雨说自己不是同性恋,有女朋友,做这行绝不希望家人和女友知道。

“我们和老板都是三七分账,一单提成70%,上面管得很严。”小雨坦陈,他不希望每次被客人点钟后以种种理由拒绝接受服务或者减少服务项目。因此,不管是不是“全活儿”都收300元。

【链接】

国内已有“男男”卖淫 受审案例

湖南万和联合律师事务所律师李志律师表示,《刑法》中的“组织他人卖淫”行为中并没有把“他人”限定为妇女,也可指男人,而“卖淫”也不是特指异性之间的真正性交,不特定的同性之间以金钱、财物为媒介,发生不正当性关系行为的同样属于卖淫行为。早在2008年,浙江省吴兴县人民法院就曾作出类似判决。

男同性恋者 艾滋病感染率更高

长沙市疾病预防控制中心性病艾滋病防治科一位负责人介绍,目前湖南省登记在册的艾滋病患者已经将近4000多人,目前感染人数逐年增加,除母婴和血液传播外,性接触成为主要传播途径。而在性传播中,很多男同性恋者频繁更换性伴侣,使得男同性恋者艾滋病感染率远高于普通人群。社会专家指出,对于同性恋者,社会则应该更宽容和积极地去引导他们更健康地生活。

## 盒饭店煎油起火连烧三家

事发长沙五里牌肉联厂宿舍,被烧平房是单车棚改建而成

长沙市民王先生1月6日电:长沙五里牌肉联厂宿舍的一排平房起火了,大火足足烧了半个小时才被扑灭。

据了解,起火的一排平房共4户,烧得较严重的是外面的三家,火是从第二家一个盒饭店里起来的。

附近居民透露,早上9点,盒饭店的刘师傅正在厨房里煎油,由于长时间没有搅动,油面冒起了青烟,然后着火了。刘师傅赶紧抓起旁边的旧衣服去盖,火没有灭,反而将衣服烧着了。他马上往锅里倒了一勺水,哪知火苗被水一激,反而烧得更旺了。随后火苗顺着墙漆

蔓延开来,刘师傅赶紧跑出厨房,大喊:“起火啦!起火啦!”

消防官兵很快赶到现场,第一时间将两户家里的液化气罐扛了出来,随后火被慢慢扑灭。

记者在现场看到,平房附近全是水,起火的盒饭店里地上有很多烧黑的木头,地面上漂着一层黄色的油状物,厨房里堆在一起的土豆正在冒热气,屋顶上的石棉瓦早不见踪影。

平房和另一栋6层楼的宿舍仅隔4米。“起火的平房是单车棚改建的,挡住了消防通道。”附近居民告诉记者,这个院子都是肉联厂的职

工宿舍,有2栋6层楼的房子和几间平房。记者看到,院子里七十多户人家进出的唯一通道是平房前面的小道,而平房和宿舍之间最窄的地方仅仅2米宽。

“一旦宿舍发生火灾,消防车将被堵在院子门口,里面的住户也无处可逃。”一名住户表示。

■记者 毓灿

►1月6日中午,长沙市肉联厂宿舍楼外的一个简易平房大火烧塌了房顶。 记者 李丹 摄

